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a) lgab=Iga+lgh
b) Ig%:lga—lgb

c) lga"=n-lga a,b>0
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—_—
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——
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Es gilt hier:  0,30103 + 0,47712 = 0,77815
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Wir erkennen, dass diese Logarithmenregeln nur umformulierte Potenzregeln sind.
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Lose die Gleichungen:
a) 4 =11
) 8 = gx+1
C) 26X+2 — 12
)

497 = 6~

4.9%

x =1,7297

x = 3,4243

x = 0,2642
x = —0,5326
= 6X



Lose die Gleichungen:
a) 4 =11
) 8 = gx+1
C) 26X+2 — 12
)

497 = 6~

4.9%

x =1,7297
x = 3,4243
x = 0,2642

x = —0,5326

= 6 |lg

lgab=Iga+Ighb



Lose die Gleichungen:
a) 4 =11
) 8 = gx+1
C) 26X+2 — 12
)

497 = 6~

4_92X
lg4+2x1g9

x =1,7297
x = 3,4243
x = 0,2642

x = —0,5326

6X

= xlgb6

| g

lgab=Iga+Ighb



Lose die Gleichungen:

a) 4 =11 x =1,7297
b) 8 =5*F1 x = 3,4243
c) 22 =12 x = 0,2642
d) 4.9 =6 x = —0,5326
4.9 = 6° |lg

lgd +2xlg9 = xlgb

x(2lg9 —Igb6) = —lg4

lgab=Iga+Ighb



Lose die Gleichungen:

a) 4 =11

b) 8% =51

(e]

)
) 202 =12
)

d) 4.9% =6

4_92X
lg4+2x1g9

x(21g9 — Ig6)

X

X

x =1,7297
x = 3,4243
x = 0,2642

x = —0,5326

6* |lg

= xlgb6
= —lg4

—lg4
2lg9—1g6

= —0,5326

lgab=Iga+Ighb



